-臨床研究に関する情報および臨床研究に対するご協力のお願い-

現在、国立国際医療研究センター・臨床研究センターでは、自治医科大学で保管している調査 票情報を使って、共同研究を実施しています。

この研究の詳細についてお知りになりたい方は、下欄の問合せ担当者まで直接お問い合わせください。なお、この研究で取り扱う情報には個人を特定できる項目が含まれていないため、同意撤回できないことをご理解ください。

[研究課題名] わが国における川崎病発生の数理疫学研究

[研究対象者] 1970年1月1日~2022年12月31日までの間に、川崎病と診断され、治療を受けられた方

[利用する診療情報等の項目]

診療情報等:年齢、性別、居住都道府県

[利用の目的] (遺伝子解析研究: 有(無)

川崎病の疫学について解明することを目的としています。

「研究実施期間」 倫理審査委員会承認後より2027年3月までの間(予定)

「この研究での診療情報等の取扱い」

調査票の返送により川崎病患者の臨床情報が提供された段階で、すでに特定の個人が識別できないようにデータ は加工されています。研究のために付与された任意のIDから個人を特定することはできません。。

「機関長、研究責任者、および、研究内容の問合せ担当者」

機関長:国立国際医療研究センター 理事長 國土 典宏

研究代表者:国立国際医療研究センター 臨床研究センター・数理疫学研究室 室長 尾又一実

研究内容の問合せ担当者:同上

電話:03-3202-7181 (代表) (応対可能時間:水曜日13:00~17:00)

作成日: 2024 年 8 月 23 日 第 1.0 版